

PRESS RELEASE



令和6年6月3日

県政記者クラブ報道機関 各位

山形県産業労働部県産品・貿易振興課

東京・銀座の山形県アンテナショップで 「おいしい山形プラザ さくらんぼキャンペーン」を開催します

~パリッと弾ける果肉から甘酸っぱい果汁が口いっぱいに広がる、 山形を代表する初夏の味覚、さくらんぼ~

キャンペーンにおいては、県産さくらんぼのプレゼント企画や、レストラン「ヤマガタ サンダンデロ」での大好評期間限定メニュー「さくらんぼパスタ」の提供など、おいしい山形の旬をお届けします。

また、山形ファンクラブへの入会キャンペーンとして、新規ご入会いただいた方から抽選で、オンラインストア「おいしい山形プラザWEB」で使える3,000円0FFクーポンなどが当たるプレゼント企画も実施します。

来年は「やまがたフルーツ150周年」の節目の年であり、県全体で山形県産フルーツを盛り上げていきたいと考えておりますので是非、周知や取材についてよろしくお願いします。 詳細については、別添チラシ及び同店ホームページをご覧ください。

記

1 期間

令和6年6月8日(土)~6月23日(日)

2 会場

山形県アンテナショップ「おいしい山形プラザ」

住所:東京都中央区銀座一丁目5-10 ギンザファーストファイブビル1階・2階

電話番号: 03-5250-1750 ホームページ: https://oishii-yamagata.jp/)

3 内容

- ① さくらんぼ1袋(10粒程度)プレゼント(毎日先着30名様)
- ② レストラン「ヤマガタ サンダンデロ」期間限定ランチメニュー 「さくらんぼパスタ」の提供

※このほか、クーポン券や商品詰合せが当たる山形ファンクラブ新規入会キャンペーン等も実施します。





~レストラン「ヤマガタ サンダンデロ」~ ((期間限定メニュー) さくらんぼパスタ)

《お問い合わせ先》

産業労働部県産品・貿易振興課 県産品振興担当

課長補佐 鈴木 TEL 023-630-3364 報道監 産業労働部次長 奥山